
 

 CREDIT MUNICIPAL DE NICE 
 

  Vente aux enchères 
            Bijoux et Montres 
 
 

      Jeudi 23 Novembre 2017 à 14 h 
 
 
 Exposition : Mercredi 22 Novembre 2017 de 13h30 à 16h00 
 Jeudi 23 Novembre 2017 de 9 h à 11 h 30 
 

Conditions générales de vente 
 

Conformément à la législation en vigueur, les indications portées au catalogue ainsi que les rectifications annoncées au moment de la 

présentation du bijou et notifiées au procès-verbal de la vente, engagent la responsabilité du commissaire-priseur et de l'expert. 

L’exposition permet aux acquéreurs l’examen complet de l’état des bijoux mis en vente. 

Le poids, les dimensions, les restaurations, les modifications sont notifiées dans la mesure de nos moyens. 

Ils ne sont donnés qu’à titre indicatif pour faciliter l’inspection de l’acquéreur potentiel, et restent soumises à son appréciation 

personnelle. 

Certains objets composant un même gage peuvent être vendus séparément. 

L’acheteur est informé que tant que la vente du gage n’est pas effectuée, l’emprunteur conserve la faculté de dégager, de renouveler 

ou de prolonger son nantissement. 

Un ordre d’achat ou une enchère par téléphone pourra être retenu sous réserve qu’il soit accompagné d’un chèque à l’ordre de la  

SCP WETTERWALD et RANNOU-CASSEGRAIN ou d’un virement bancaire d’un montant au moins égal à l’estimation basse du lot. 

Cette caution sera retournée en cas d’enchères supérieures. 

Si les lots sont conformes à la réglementation, leur délivrance sera immédiate en cas de paiement en espèces (jusqu'à 1000 euros), 

carte bancaire nationale ou internationale. Elle sera différée jusqu'à l'encaissement pour tout autre moyen de règlement ou en cas de 

contrôle de la garantie. Les frais de contrôle sont à la charge de l’acquéreur. L'estimation du prix de vente probable de chaque bijou 

n'est qu'une indication. La vente s'effectuera dans l'ordre du présent catalogue. 

La vente a lieu expressément au comptant et en euros, à charge par les acquéreurs, de payer les frais d’adjudication de 15 %. 

 

SONT MIS EN VENTE, LES LOTS DONT LES DATES D’ECHEANCE SONT COMPRISES ENTRE OCTOBRE 2016 ET AVRIL 2017. 

 
 Les ventes sont réalisées sous le ministère de : 

 
CREDIT MUNICIPAL DE NICE  SCP WETTERWALD et RANNOU-CASSEGRAIN 
43, rue Gioffredo  Commissaires-Priseurs Judiciaires Associés 
06046 NICE Cedex 1 50, rue Gioffredo 

          CS 91462 06008 NICE CEDEX 1 
    hdvnice@wanadoo.fr 

  
Téléphone : 04.93.13.61.33 Téléphone : 04.93.62.14.71 
Télécopie : 04.93.62.26.57 Télécopie : 04.93.62.69.97 
Site : www.credit-municipal-nice.fr Site : www.hdvnice.com 

mailto:hdvnice@wanadoo.fr


 
 

L’estimation peut varier suivant le cours de l’or du jour de la vente   Page 1 sur 23 

Lot Descriptif Estimation* Photo 

1 

Bague "dôme" argent 925 mil. et or 750 
mil., centrée d'un saphir ovale souligné 
par 2 lignes de rubis calibrés et pavée de 
roses, Brut 21.2g, AC 500 

 

2 

Bracelet argent 925 mil. et or 750 mil., 
motifs géométriques sertis de saphirs 
cabochons et pavés de roses, manque 
des roses, Brut 52g, AC 

 

400  

3 

Louis VUITTON : Montre acier, modèle 
Tambour, fond ivoire monogrammé, 
dateur, sur bracelet caoutchouc blanc 
monogrammé, mouvement à quartz 

500 

 

4 

DINH VAN : Pendentif "lame de rasoir", 
2.2g or 750 mil* 

150 

 

5 

Alliance diamants baguettes calibrant 3.45 
Carats env., T 52, 6.8g or 750 mil. AC 

2 000 
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7 

BULGARI : Montre acier, lunette or 750 
mil., dateur, fond noir, chronomètre, 
mouvement automatique, sur bracelet 
caoutchouc noir, boucle acier 

1 200 

 

8 

ROLEX : Montre acier, modèle Oyster 
Perpetual Datejust, fond gris, boucle 
ardillon, mouvement automatique 

2 000 

 

9 

Demi alliance sertie de diamants 
baguettes (1.60 Ct env.), 6.1g or 750 mil. 

1 500 

 

10 Bracelet stylisant un nœud coulissant, 
42.2g or 750 mil., AC 950  

11 

Bague ornée d'une importante tourmaline 
épaulée d'un motif de volute serti de 
brillants, 21.8g or 750 mil. 

800 
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12 

Sautoir retenant une importante citrine 
orné de perles, de perles de quartz orange 
et d'un brillant, Brut 76.2g or 750 mil. 

500 

 
13 Bracelet de perles de culture, 3 rangs, 

fermoir or 750 mil., Brut 27.8g 150  

14 

LONGINES : Montre de dame or 750 mil., 
lunette brillants, sur bracelet cuir, boucle 
métal, mouvement à quartz 

500 

 

15 

BULGARI : Montre d'homme or 750 mil., 
dateur, fond noir, sur bracelet cuir 
dégradé, boucle or, mouvement à quartz, 
Brut 39g 

1 000 

 

16 

Collier serti de brillants (central 1.75 Ct 
env., supposé HI/VS), 6.9g or 750 mil 

3 000 
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17 

Bague sertie d'un diamant princesse (1 Ct 
env., supposé IJ/SI2, léger choc), anneau 
pavé de petits brillants, 3.4g or 750 mil. 1 000 

 

18 

V C A : Bague "dôme" sertie de turquoises 
cabochons et brillants formant fleurs, Brut 
16.3g or 750 mil. 

2 000 

 

19 Bague sertie de 3 citrines dont 1 cassée, 
Brut 9.6g or 750 mil. 200  

20 

Bague jonc sertie d'un brillant solitaire 
(1.50 Ct env., supposé HI/VS) épaulé de 2 
saphirs, 18.7g or 750 mil. et platine 950 
mil. 

4 500 

 

21 

PIAGET : Montre de dame or 750 mil., 
mouvement mécanique, Brut 62g 

1 200 

 

22 

CARTIER : Montre de dame acier, modèle 
PASHA C, dateur, fond blanc, mouvement 
automatique, dans son écrin 

1 200 
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23 

Bracelet rigide ouvrant serti de brillants 
(10 Cts env.), 76.4g or 750 mil. 

3 500 

 

24 

Bracelet ligne serti d'émeraudes et de 
brillants (3.40 Cts env.), 19g or 750 mil., 
AC 

 

1 800  

25 

PIAGET : Montre de dame or 750 mil., 
lunette sertie de brillants, dateur, fond 
blanc, mouvement à quartz, boucle 
ardillon, Brut 103g 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2 000 

 

26 

V C A : Alliance brillants sertie de 3.40 
carats env., T 52, 4.9g platine 950 mil 
 
 
 

2 500 

 

27 

ROLEX : Montre acier, modèle Oyster 
Perpetual Datejust, fond gris, boucle 
ardillon rapportée, mouvement 
automatique 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

1 500 
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28 

Jules WIESE (1818-1890) : Bracelet 
néogothique composé de 10 maillons en 
forme de quadrilobes gothiques ornés en 
leur centre de portraits d'hommes et de 
femmes en costume d'époque alternant 
avec des perles et des cabochons de 
verre bleuté, 19.5 Cm env., poinçon de 
maître Wiese, Brut 51g or 750 mil. 

 

10 000  

29 

Bague centrée d'un brillant solitaire (2.50 
Cts env., supposé HI/VVS) dans un 
double entourage de brillants et de 
diamants baguettes, 13.2g or 750 mil. 10 000 

 

30 Paire de ronds d'oreilles brillants (0.80 Ct 
env.), 13.9g or 750 mil. 400  

31 
Paire de pendants d'oreilles sertie 
d'aigues marines et de topazes, Brut 8g or 
750 mil., AC 

200  

32 

ROLEX : Montre d'homme acier et or 750 
mil., modèle Oyster Perpetual Date GMT 
MASTER II, fond chocolat, boucle ardillon, 
mouvement automatique, dans sa boîte 
d'origine 3 500 

 

33 

ROLEX : Montre d'homme acier, modèle 
Oyster Perpetual SEA-DWELLER 
DEEPSEA, dateur, fond noir, boucle 
ardillon, mouvement automatique, dans 
son écrin et sa boîte 5 000 
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34 

Paire de pendants d'oreilles sertie de 
turquoises cabochon, de grenats et de 
brillants, manque une turquoise, Brut 
64.3g or 750 mil. 1 500 

 

35 Bague jonc sertie d'un saphir cabochon, 
Brut 12.8g or 750 mil. 400  

36 

VACHERON CONSTANTIN : Pendulette 
de voyage or 750 mil., mouvement 
automatique, Brut 55g 

1 000 

 

37 

Bracelet rigide ouvrant serti de brillants 
(4.70 Cts env.), 25.5g or 750 mil. 

 

2 200  

38 

ROLEX : Montre de dame or 750 mil., 
modèle Oyster Perpetual Datejust, boucle 
déployante, mouvement automatique, Brut 
71.6g, avec sa garantie Rolex 

2 500 
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39 

TAG HEUER : Montre d'homme or 750 
mil., Chronomètre, mouvement 
automatique, sur bracelet cuir, boucle 
ardillon or, dateur, fond gris, Brut 100g 

1 300 

 

40 

ROLEX : Montre acier et or 750 mil., 
modèle Oyster Perpetual Datejust, fond 
gris, mouvement automatique, boucle 
déployante 

2 000 

 

41 

Bague sertie d'un brillant central (1 Ct 
env., supposé H/VS), de diamants 
baguettes (0.40 Ct env.) et de 2 lignes de 
brillants (1.50 Ct env.), 8.4g or 750 mil. 

4 500 

 

42 

CHIMENTO : Bague motif cœur, modèle 
Léo PIZZO, pavage de saphirs roses (2 
Cts env.) et de brillants (1 Ct env.), 16.6g 
or 750 mil., AC 

1 100 

 

43 

Broche "croix" centrée d'une turquoise 
cabochon, sertie de roses et de brillants 
(2.40 Cts env., TA), 8.5g or 750 mil. 

800 
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44 

CHAUMET : Bague, modèle Liens, sertie 
de brillants (0.70 Ct env., T 55), 15.8g or 
750 mil. 800 

 

45 

CHOPARD : Montre acier, modèle 1000 
MIGLIA, dateur, mouvement à quartz, sur 
bracelet cuir dégradé, boucle métal, 
mouvement à quartz 

600 

 

46 

CARTIER : Montre de dame or 750 mil., 
PASHA, dateur, fond blanc, cadran serti 
de brillants, remontoir serti d'un brillant, 
mouvement automatique, Brut 125g 

5 500 

 

47 

CARTIER : Montre de dame acier et or 
750 mil., modèle Panthère, remontoir serti 
d'un saphir cabochon, Brut 48g 

600 
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48 

CHOPARD : Collier HAPPY DIAMONDS 
avec 5 brillants mobiles, bélière sertie de 
brillants, 21.5g or 750 mil. 

1 200 

 

49 

CHOPARD : Paire de boucles d'oreilles 
"cœur" avec 2 brillants mobiles, manque 1 
tige et 1 fermoir, 7.4g or 750 mil. 

300 

 

50 

Pendentif "fleur" sertie de roses et de 
brillants (5.50 Cts env., TA), 12.3g or 750 
mil. et argent 925 mil., AC 

1 500 

 

51 

Broche figurant un vase émaillé orné d'un 
dragon serti de brillants et d'un rubis, 
contenant des fleurs aux pétales de rubis, 
de saphirs et d'émeraudes centrées de 
brillants, 35g or 750 mil., restauration et un 
motif cassé 

1 200 

 

52 

ROLEX : Montre d'homme acier, modèle 
Oyster Perpetual AIR KING, fond gris, 
mouvement automatique, boucle ardillon 

1 300 
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53 

OMEGA : Montre d'homme acier, modèle 
SEAMASTER, dateur, fond blanc, 
mouvement automatique, sur bracelet cuir 
dégradé, boucle ardillon 

1 300 

 

54 

ROLEX : Montre d'homme acier, modèle 
Oyster Perpetual Datejust, fond bleu, 
mouvement automatique, verre rayé, dans 
son écrin et avec sa garantie 

2 200 

 

55 

Broche "nœud" sertie de brillants et 
diamants baguettes (4 Cts env.), 21.3g or 
750 mil. 2 000 

 

56 

Bague brillant solitaire (1 Ct env., supposé 
HI/VS) épaulée de 2 diamants taille 
navette, 7.3g or 750 mil. 3 000 
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57 

Broche "étoile" centrée d'une perle et de 
brillants, manque des brillants, Brut 5.7g 
or 750 mil. 

300 

 

58 

CARTIER : Montre d'homme acier, 
modèle TANK FRANCAISE, mouvement 
mécanique, fond gris, dateur, boucle 
ardillon, saphir cabochon sur le remontoir 

800 

 

59 

ROLEX : Montre de dame acier, modèle 
Oyster Perpetual Date, fond gris, verre 
cassé, mouvement automatique, boucle 
ardillon 

800 

 

60 

ROLEX : Montre d'homme acier et or 750 
mil., modèle Oyster Perpetual Date 
SUBMARINER, fond doré, lunette bleue 
cassée, index brillants, mouvement 
automatique, boucle déployante 

3 000 
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61 

JAEGER LECOULTRE : Montre d'homme 
acier, modèle Reverso, fond gris, 
mouvement mécanique, sur bracelet cuir, 
boucle métal, avec sa garantie 

2 000 

 

62 

CHAUMET : Bague jonc sertie d'un cœur 
en saphir rose, T 50, 8.9g or 750 mil. 

300 

 

63 

CHAUMET : Paire de boucles d'oreilles 
brillants (0.40 Ct env.), modèle Lien, 4.3g 
or 750 mil. 350 

 

64 

CHAUMET : Bague jonc, T 52, 7.8g or 750 
mil. 

350 

 

65 
Collier de perles de culture, 3 rangs, 
fermoir or 750 mil serti de brillants (3.20 
Cts env.), Brut 109g 

1 500 

 

66 

PIAGET : Montre d'homme or 750 mil., 
mouvement mécanique, boucle métal, sur 
bracelet cuir, Brut 28g 

700 
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67 

VACHERON CONSTANTIN : Montre 
d'homme or 750 mil., fond blanc, 
mouvement mécanique, sur bracelet cuir, 
boucle or 750 mil., Brut 33g, avec sa 
garantie 1 800 

 

68 

Collier retenant un pendentif brillant 
solitaire (1.20 Ct env., supposé HI/VVS), 
3.3g or 750 mil. 

2 500 

 

69 

Broche sertie de brillants (1.30 Ct env.), 
5.8g or 750 mil. 

600 

 

70 

Paire de ronds d'oreilles brillants (1.20 Ct 
env.), 21.2g or 750 mil. 

1 500 

 

71 

ROLEX : Montre d'homme acier, modèle 
Oyster Perpetual MILGAUSS, 
Chronomètre, glace teintée verte, cadran 
noir, index blanc et orange, mouvement 
automatique, boucle déployante 3 500 

 



 
 

L’estimation peut varier suivant le cours de l’or du jour de la vente   Page 15 sur 23 

72 

CARTIER : Montre de dame acier et or 
750 mil., modèle MADEMOISELLE, fond 
blanc, mouvement à quartz, boucle 
ardillon, Brut 82g 

2 000 

 

73 

Bague sertie d'un diamant taille émeraude 
(3 Cts env., avec certificat HRD F/LC) 
épaulé de rubis, 8.9g or 750 mil. 28 000 

 

74 

Collier serti de roses et orné de brillants 
(24.60 Cts env., TA), 26.4g or 750 mil., AC 

 

60 000  

75 

MONTBLANC : Montre d'homme acier, 
modèle TIME WALKER UTC, dateur, fond 
noir, mouvement automatique, boucle 
déployante 

800 

 

76 

ROLEX : Montre d'homme or 750 mil., 
modèle Oyster Perpetual Day Date, sertie 
de brillants, fond nacre, mouvement 
automatique, Brut 180g 

7 000 
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77 

BLANCPAIN : Montre d'homme or 750 
mil., Chronographe, Mono Poussoir, fond 
marron, dateur, mouvement automatique, 
sur bracelet cuir marron, boucle ardillon, 
numérotée 193, Brut 88g 

4 000 

 

78 

V C A : Bague jonc sertie de brillants (2.10 
Cts env.), T 49, 5.8g or 750 mil. 

1 200 

 

79 

Bague navette centrée d'une émeraude 
dans un entourage de brillants (1.80 Ct 
env.), 9.7g or 750 mil., AC 

1 500 

 

80 

Bague centrée d'un rubis framboisé 
entouré de brillants (0.80 Ct env.), 3.6g or 
750 mil., AC 

800 
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81 

CHOPARD : Montre de dame or 750 mil., 
lunette sertie de brillants (0.90 Ct env.), 
fond blanc, mouvement à quartz, sur 
bracelet cuir, boucle or, Brut 26.8g, avec 
sa garantie 

800 

 

82 

Cartier : Montre de dame acier, modèle 
Must de Cartier, fond gris, mouvement à 
quartz, boucle ardillon 

500 

 

83 

CHOPARD : Bague cœur HAPPY 
DIAMONDS avec brillants mobiles et 
soulignée de brillants, T 52, 7.7g or 750 
mil. 600 

 

84 

CHOPARD : Pendentif cœur, modèle 
HAPPY, avec 5 brillants mobiles, 5.8g or 
750 mil. 

300 

 



 
 

L’estimation peut varier suivant le cours de l’or du jour de la vente   Page 18 sur 23 

85 

CHANEL : Bague souple, modèle ULTRA, 
en céramique blanche et or 750 mil., T 51, 
18.1g or 750 mil. 

700 

 

86 Alliance sertie de rubis, T 52, manque 1 
rubis, 1.5g or 750 mil* 150  

87 

Pendentif serti de saphirs roses et de 
brillants (2.50 Cts env.), 6.6g or 750 mil. 
AC 

1 200 

 

88 

Bague sertie de 2 rubis poires et de 
brillants (1.50 Ct env.), 7.1g or 750 mil. 

1 000 

 

89 

Bague sertie d'un saphir et de 2 diamants 
troida (2 Cts env.), 6.2g or 750 mil. 

8 000 
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90 

Bague brillant solitaire (1.68 Ct env., 
supposé G/VVS2) épaulé d'un pavage 
brillants, 6.7g or 750 mil., avec son 
certificat 6 500 

 

91 

Bague brillant solitaire (1.50 Ct env., 
supposé HI/VS) épaulé de 2 diamants 
trapèzes, 7.3g or 750 mil., AC 

3 500 

 

92 

Bracelet serti de brillants (3 Cts env.), 
29.2g or 750 mil. et platine 950 mil. 

 

2 500  

93 

Rare nécessaire de voyage pour dame en 
or 750 millièmes, conservé dans son écrin 
en écaille brune montée en or, s'ouvrant à 
charnière, appliqué sur le couvercle d'un 
portrait miniature ovale finement peint sur 
ivoire d'une jeune femme parée de corail, 
cerclé de perles, le revers gravé du nom 
de sa propriétaire "Comtesse Roy". 
L'intérieur en velours de soie beige 
compartimenté contient 6 pièces, dont 
certaines rapportées : une paire de 
ciseaux en or ciselé, un dé à coudre en or 
ciselé et perles émaillées turquoise, une 
vinaigrette en or ciselé ornée sur le 
couvercle d'un chien en micro-mosaïque 
bordée d'un filet émaillé bleu, un flacon à 
sel en cristal et or ciselé, un étui à cire en 
or ciselé, et un cachet en or ciselé et 
perles émaillées turquoises, le sceau serti 
d'une pierre verte gravée d'un chiffre sous 
couronne de marquis. On y joint 
également une épingle en or.  
Bon état général, petits accidents. 
Époque Empire. 

3 000 
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Poinçons de petite garantie de 2e titre 
pour Paris, 1798-1809 pour la plupart et 
1819-1838. 
Orfèvres en partie illisible. 
Poids brut : 302,61 g (avec les ciseaux et 
l'épingle). Coffret : 14,5 x 7,5 x 3 cm. 
Provenance : Adélaïde Sophie Barré 
(1775-1812), comtesse Roy, marié au 
comte Antoine Roy (1764-1847), pair de 
France, trois fois ministre des Finances 
sous la Restauration. Grand croix de la 
Légion d’Honneur, il fut aussi, sous le 
règne de Louis-Philippe, Président de la 
Caisse de Surveillance de la Caisse des 
Dépôts et Consignations. 
(exempté) 

 
94 CHRISTOFLE : 12 fourchettes à huître en 

métal argenté, dans un écrin 100  

95 
Bague diamant solitaire taille ovale (2.07 
Cts env., supposé G/SI1), 5.6g platine 950 
mil. AC, avec son certificat GIA 

5 000  

96 
Etui à cigarettes, fermoir serti d'un saphir 
cabochon, restauration, 167.5g or bas 585 
mil et vermeil, dans son étui en cuir 

2 000  
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97 

CHANEL : Montre de dame plaqué or, 
modèle PREMIERE, bracelet entrelacé, 
fond noir, saphir cabochon sur le 
remontoir, mouvement à quartz, dans sa 
pochette 

600 

 

98 

Collier retenant 3 trèfles orné de 
turquoises et serti de brillants, Brut 15.8g 
or 750 mil., AC 

500 

 

99 1 bague sertie de 3 brillants (1 Ct env.), 
3.1g or 750 mil. 450  

100 

CHOPARD : Collier, modèle HAPPY 
DIAMONDS, cœur serti de brillants et de 3 
brillants mobiles (0.80 Ct env.), 42.7g or 
750 mil., dans son écrin, avec son 
certificat de garantie 

2 000 

 

101 

Bague jonc sertie de saphirs calibrés et de 
brillants (1.80 Ct env., T 64), 9.3g or 750 
mil. AC 

1 200 
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102 

Bague "toi et moi" sertie de 2 brillants 
(1.20 Ct env.), 4g or 750 mil. 

1 100 

 

103 

Paire de clips d'oreilles sertie en chute de 
citrines, de chrysoprases et de brillants, 
Brut 28.6g or 750 mil. 

800 

 

104 

Paire de clips d'oreilles sertie 
d'améthystes cabochon et d'émail signée 
DE VROOMEN, accident, Brut 26.4g or 
750 mil. AC 

800 

 

105 
Boîte or 750 mil. et argent 925 mil., 
décorée de fleurs ornées d'émeraudes et 
de rubis, 131.1g 

400  

106 Bracelet rigide ouvrant serti de 3 brillants 
(0.60 Ct env.), 27.6g or 750 mil. 1 000  

107 

CARTIER 1847 : Montre or 750 mil., de 
forme ronde, fond blanc, chronographe, 
mouvement à quartz, sur bracelet cuir, 
boucle ardillon or 750 mil., saphir 
cabochon sur le remontoir, Brut 49.4g 

1 000 

 

108 

CHAUMET : Montre d'homme acier, 
modèle Style, chronographe, fond noir, 
dateur, mouvement à quartz, boucle 
déployante acier 
 
 
 
 
 

600 
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109 

Broche "gerbe" sertie de brillants, 
diamants baguettes, diamants princesses 
et diamants troidas (5 Cts env.), 15g or 
750 mil. 

1 800  

110 

AUDEMARD PIGUET : Montre d'homme 
or 750 mil., modèle ROYAL OAK N°412, 
quantième perpétuel, cadran argenté, 
mouvement automatique, boucle ardillon, 
Brut 164.4g 

12 000 

 

111 

DUPONT : Stylo plume or 750 mil., Série 
New York 5th Avenue, serti d'arabesques 
dorées rehaussant les laques taupe et 
chocolat. Edition limitée, modèle 
OLYMPIO extra large, numéroté 1929 en 
référenceà la date du premier voyage de 
Lucien Tissot-Dupont à New York. dans 
son écrin en l'état et sa boîte 

700 

 

112 

DUPONT : Briquet assorti au stylo N°111 
 
 
 
 
 
 
 

700 

 

113 

Ulysse NARDIN : Stylo plume or 750 mil., 
modèle VISCOMTI, numéroté N°11, laqué 
bleu, les éléments métalliques sont en or 
750 mil., système de fermeture à 
baïonnette avec dispositif de sécurité 
permettant de fermer le capuchon d'un 
quart de tour. Avec sa recharge or 750 mil. 
et laqué bleu. Muni d'un encrier de 
voyage. Dans un écrin laqué noir (un 
bouton incomplet) avec un étui de voyage 
et une boîte 

600 
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